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Minden előfizető díjmentes felvilágosítást kap a távirati ártudositásokról. 
Jeder Abbonent erhält auf Anfrage die telegrafisch eingelaufenen Course.

Czikkeink és vásár jelentéseink a forrás 
megnevezése nélkül nem közölhetők.

Alább közöljük az alakulóban levő tojáskeres­
kedők egyesületének alapszabálytervezetét, mely a ki­
küldött bizottságnak elfogadás végett beterjesztetett:

cHz egylet aeoe és székhelye.
§. 1. Az egylet neve: „Tojáskereskedőkegyesülete 

Budapesten.“ Székhelye: Budapest.
Gzélja.

§. 2. Az egylet czélja: a tojáskereskedelem fej­
lesztése a bel- és külföldi forgalom viszonylataiban. 
Megfelelő üzleti szabályok megállapítása és különösen 
a hazai termelés irányítása, hogy az a kereskedelem 
igényei felől alkalmas útbaigazítások által tájékozva 
legyen.

§. 3. Ezen czélok megvalósítására az egylet he­
tenként kétszer tartandó összejöveteleken fogja a tojás­
kereskedelmet gátló és fejlődésében megakasztó jelensé­
geket tárgyalni s megszüntetésökre a törvényes eszkö­
zöket alkalmazni, esetleg ezekre a hatóságok figyelmét 
irányítani.

JIz egylet vagyona.
§. 4. Az egylet pénzalapja képeztetik:
a) a tagok belépési dijából, mely tagonként 20 

korona;
b) a tagok havi járulékai, 2 korona havonként;
e) a tagok önkéntes adományai az egylet czéljaira.

Jlz egylet tagjai.
§. 5. Az egylet tagjai :
a) az egylet alólirott alapitói, valamint azon ön­

álló, fedhetlen jellemű, a tojáskereskedelemmel foglal­
kozó kereskedők, a kik az egylet megalakulása előtt, 
két alapitó által a belépésre felszólitattak s írásbeli 
nyilatkozat alapján az egyletbe beléptek és

b) minden önálló, fedhetlen jellemű kereskedő, 
ki az egylet megalakulása után az egylet választmá­
nyához intézett Írásbeli beadvány folytán az egyleti ta­
gok sorába felvétetik.

A felvétel felett dönt a választmány egyszerű szó­
többséggel. A felvétel megtagadását a választmány indo­
kolni nem köteles. A felvétel napjától az illető az 
egvleti tagok kötelezettségeit vállalja és jogait gyako­
rolhatja. , . .

c/? tagok jogai és kötelezettsegei.
8 6 Minden egyes tagot illeti a cselekvő és 

szenvedő választási jog, a választmányi tagságra es az 
egylet egyébb képviseleteibe, a közgyűléseken való reszt­
vétel és az inditványozási jog.

§. 7. Köteles minden tag: .
a) a 4. S.-ban megállapított járulekokat^ a belepes 

alkalmával és azontúl havonként mindig előre izeim,
b) a közgyűlés és választmány határozatainak

magát alávetni;

e) a vitás kérdéseket az egylet választott bírósága 
által eldöntetni;

d) a megválasztatást, a választmányba és a többi 
bizottságokba, valamint a választott bíróságba elfo­
gadni, ha különös akadályozó körülményeket felmenté­
sére megjelölni nem képes.

§. 8. Minden tag az egylet kötelékéből kiléphet, 
azonban csupán az egyleti év végén s tartozik kilépését 
három hóval előzetesen irásbelileg bejelenteni, a folyó 
évi tagsági dijakat kifizetni. Az egyleti év kezdődik és 
végződik a naptári évvel.

(Fo ytatása következik.)

Ä berlini kereskedelmi kamara forgalmi 
irodája megnyílt és naponta d. e. 10 órától, d. u. 3 
óráig a közönség rendelkezésére áll. Kérdezősködők 
szóbeli és írásbeli felvilágosítást nyernek a forgalom 
minden kérdéseire és vasúti küldeményekre nézve, u. m. 
vitelbérek, menetrendek, szállítási feltételek és idő, hasonló­
képen a bel- és külföldi forgalomnál figyelembe veendő 
fogyasztási adók, vámok és egészségügyi rendeleíekre 
vonatkozólag. Külföldről érkező és oda küldendő árukra 
nézve kiemeltetik, hogy azok vám-dij tételeire és ezen 
tételek alkalmazása tekintetében nyerhető felvilágositás. 
Továbbá kiterjesztetik a forgalmi iroda működési köre 
a posta, helyi hajóközlekedés és tengeri fuvarozás for­
galmára is és az iroda szívesen veszi a közönség javas­
latait ennek kívánatos egyébb szolgálataira vonatkozólag.

Az imént vázolt hatáskörrel felruházott iroda mél­
tón sorakozik a német kereskedelem intézményeihez, 
melyekkel hatalmasan előretörő világkereskedelmét foly­
ton fejleszti. E kereskedelem térfoglalását már az ango­
lok is féltékenykedésekre méltatták, de ritka egyetértés­
sel egyesülnek is a hivatott tényezők az egész vonalon, 
e hatalmas épület kiépítésén.

A minap egyik állatszállítónk egy rakomány lovat 
adott volt el Angolországba. Tájékozni kívánta magát a 
küldemény útiránya felől, hogy vajon Fiume, vagy 
Hamburg felé találja-e a szállítmány legolcsóbb díjtéte­
lét. Sok ezéghez fordult és természetesen a Schenker és 
Társa ezég helybeli képviselőit is meginterviuvolta, azon­
ban mindenfelé azon választ nyerte: majd Bécsben tesz­
nek ez iránt kérdést. Kérdés ha feleltek volna, vajon a 
a felvilágositás pártatlanul a viszonyok teljes ismeretén 
alapult-e" volna?

Ä bécsi tojásüzlet február havi üzletéről a 
következőket jelentik: A lefolyt hó utolsó hetében a rég 
várt ármérséklés végre bekövetkezett. A kocsirakomá- 
nyonkénti árukülönbözet hordóárunál 1200 koronára rúg. 
Ez évben az áresés valamivel később következett be, 
mint tavaly, de nem nehéz ennek okát adni. A keres­
kedelmi statisztika szerint január havában 2-6 Millió 
koronával kevesbbedet a tojáskivitel, a mi legjobban
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bizonyltja, hogy a hideg akadályozta a termelést. Más­
részt tartózkodó -volt a külföld" és nem vásárolt a ma­
gas árakon. Az utolsó hónap vége felé azonban meg­
változott a helyzet az enyhe/időjárásra, a mely után a 
további hidegtől tartanunk nem kellett. Az árak erős 
hanyatlásnak indultak, különösen a hordóáru s ha a 
vevők nem is a várt mérvben vettek részt a vásárlás­
ban, nem szenved kétséget, hogy az olcsóbb árak a 
piacz élénkítését fogják előidézni. Az árak esése előtti 
helyzet normálisnak nem volt tekinthető és jó, hogy az 
árak nívója alábbszáll!, mert ezáltal minden valószínű­
ség szerint az árak állandóságához közeledtünk. Azt 
hisszük, hogy a helyzet kedvező és hogy jelentékeny
üzletre a legközelebbi időre számíthatunk.

B.-M.—Z.

Vásártudositások.
Tojás-üz,let.

Becs, márcz. 14. (Eredeti távirat.) I. rendű hor­
dóáru 46 drb 2 korona. I. rendű magyar láda tojás 63 
korona. Bácskai magyar láda tojás 62 korona. Felső- 
magyarorsz. láda tojás 61 korona. Erdélyi 62—3 K.-ig. 
London és Berlin lanyha.

Budapest, márczius 14. A hét első napján még 
63 koronán állott az ár és több kocsirakomány ment 
külföldre. Senki sem képzelte, hogy az az napi londoni piacz 
a heti üzletet oly lanyhára fogja megváltoztatni. A hét 
közepétől az árak rohamosan estek a mai 58—58 '/2 
koronáig. A fővásárló a magyar gazdák szövetkezete 
volt, a mely a legtöbbet küldött el. De kereskedőink 
majdnem mindegyike részt vett a kiviteli üzletben, 
mely körülbelül 15 kocsi rakományra emelkedett. Jel­
lemző az üzletre nézve, hogy a külföldi és különösen a 
bécsi árjegyzéseknek csak névleges jelentőségük volt, a 
menynyiben a jegyzésen alul akartak vásárolni. Mondják, 
hogy feltorlódott orosz és galicziai áru idézte elő azt 
a nagymérvű kínálatot az európai piaczokon, hogy az 
eladás lehetősége jóformán megakadt. A legközelebbi 
napok dönteni fognak a felett, hogy vájjon fenntartható-e 
az árak további esése, ma, midőn a hideg által elkésett 
termelés rövid időközökben tódul a piaczokra. 1897. év 
óta ily korai áresés nem volt tapasztalható. Valószínű 
hogy a conserválás czéljaira már a legközelebbi héten 
megkezdhetik a vásárlást. Jegyzésünk: Elsőrendű bács­
kai 58 V,—59‘/o K. Alföldi friss 58—59, felsővidéki 58 
K. Erdélyi 58 K. Heti felhozatal körülbelül 1400 láda. 
Kicsiben olvastak 45 drbot 2 koronáért. Hangulat lanyha, 
további áreséstől tartanak.

J1 mai oásár-ra érkezett körülbelül 400 láda a 
melyek 57—58 koronáig eladattak. A vétel-kedv javult.

Köln, márcz. 10. (Sehimmel <M. ered. tudósítása.) 
Minthogy magyar áru 44—45 márkáért kapható, kelet 
galicziai hasonló áru-ajánlatok mellőztetnek. Az általános 
kínálat meglehetősen erős. Kilátások bizonytalanok.

Prag-Karolinenthal, márcz. 11. (J3eegaicuan József 
ered. tudósítása.) Szombat óta az árutorlódás nagy, fo­
gyasztás elegendő és az árak k. 2’80-ra estek schokként, 
mely ár valószínűleg husvétig állandó lesz.

Berlin, márcz. 12. (JVebenzahl J3. eredeti tudó­
sítása.) Az itteni piaczot jelenleg áruval valósággal 
ostromolják, holott a fogyasztás még nem oly nagy, 
hogy az eladásra kerülő mennyiségeket felvehetné. Kü­
lönösen áru kerül mostanában tömegesen ide,
úgy hogy a minőségeket alig részesíthetik árelőnyben. 
Az árjegyzés tehát jelenleg nem mérvadó. Mert például, 
daczára hogy a mai jegyzés 2‘72! 2—3‘— M., nagy és 
szép áru az olcsóbb áron lett eladva. Mindegyik be-

Marktberichte.
Eiermarkt.

Wien, 14. März. (Orig. Telegramm. Aufgegeben 
11 y Uhr V. M.) I-a ung. Fasswaare 46 Stück, 2 K. 
I-a ung. Kistenwaare K. 64. Bacskaer K. 62. Oberung. 
K. 61. Siebenbürger 62 K. per Kiste 1440 Stück. 
London und Berlin flau.

Budapest, 14. März.
In den ersten Tagen der Woche konnte man die 

Wirkungen der intensiv flauen Londoner Montagsbörse 
noch mcht voranisehen. Erst als auch die deutschen 
Börsen in verschärfter Weise flau wurden, begriff man 
den Ernst der Situation, welcher sich in dem raschen 
Verlust der Course manifestirte. Beinahe unvermittelt er- 
mässigte sich der Preis um 5 Kronen pr Kiste bis auf 
58 Kronen pr Kiste, wobei als erfreuliches Zeichen der 
unverminderte Abzug der Waare für Exportzwecke — 
es wurden ungefähr 15 Wagen verladen — gelten mag. 
Allen voran waren die Käufer der „Magyar gazdák“ 
Genossenschaft bemerkbar, die im Wochenlauf das Meiste 
zu verschicken hatte. Indess haben unsere übrigen Fir­
men auch Veranlassung gehabt, für Exportzwecke 
Waare aus dem Markte zu nehmen. Der grosse And­
rang galizischer und russischer Waare, die wegen der 
Kälte etwas verspätet, nun umso dringender die Märkte 
aufsucht, hat auch den Wiener Platz sehr flau gestimmt, 
so dass gegen Wochenschluss Offerte von hier wesent­
lich unter Notitz, dort keine Beachtung fanden. Seit 
Jahren — 1897 — hat man einen so frühzeitigen Preis­
sturz nicht zu verzeichnen gehabt. Die nächsten Tage 
werden entscheiden, ob die Preistreiberei nach abwärts 
zum Stillstände gebracht werden kann, wozu die 
Käufe für Konservirungszwecke beitragen dürften, aber 
auch die Verluste in der Provinz dürften den Andrang 
der Waare vermindern, um einer ruhigeren Stimmung 
Raum zu verschaffen. Wir notiren heute: Prima Bács- 
káer 58y,~59ya K. Frische Alfölder 58—59 Kronen, 
Oberungarische 58 K. Siebenbürger 58 K. Die Zufuhr 
betrug ca 1400 Kisten. Im Detailhandel zählte man 45 
Stück für 2 Kronen. Stimmung flau. Man besorgt einen 
weiteren Rückkang der Preise.

fleuie betrugen die Zufuhren ungefähr 400 Kis­
ten, die bei guter Betheiligung am Kaufe zu 57—58 
Kronen aus dem Markte genommen wurden. Kauflust 
besser.

Köln a. Rh., 10. März. (Orig.-Ber. v. M. Sehimmel.) 
Da ungarische Waare zu 44'— 45"- M. erhältlich ist, 
bleiben ost-galizische Offerten gleicher Preise unbe­
achtet. Das allgemeine Angebot ist ziemlich stark. Aus­
sichten unbestimmbar.

Prag-Karolinenthal, 11. März. (Orig.-Bericht 
von Josef Jtergmann.) Seit Samstag ist der Waaren- 
andrang gross, Consum genug und weichen Preise bis auf 
K. 2-80 per Schock und dürfte wohl dieser Preis nun 
bis Ostern anhalten.

Birmingham, márczius 11. (Egg Report from 
J. G. & J. t/Jool.) Demand has been quiet at lower 
purcis. Quotations: Exrta Normandies 7, Best French 
6 9, Oportos 6 to 6 9, Irish 7 6 to 8 6, Hungarian 
Blues 6 9, Reds 6j, Austrian Blues 6|6, Reds 6 .

Berlin, 12. März. (Originalbericht von J3. cA/ebeq- 
zahl.) Der hiesige Markt wird jetzt mit Waare förmlich 
überflutet, doch ist der Consum noch nicht so gross, 
um solche Quantitäten ohne Weiteres aufnehmen zu 
können. Hauptsächlich ist es ungarische Waare, welche 
in Massen hier eintrifft, so dass grosse und normale 
Eier ungefähr zu einem Preise gehandelt werden. Man

11. szám
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hozatali czég egyáltalában saját ítélete szerint vesz részt 
,a vásárlásban, a nélkül, hogy a hivatalos árjegyzésre 
súlyt fektethetne, annyira szabálytalan a forgalom. Hogy 
az árak hogy fejlődnek továbbra is, egyelőre meg nem 
állapítható, mivel e tekintetben az időjárás és a hoza­
talok döntők.

Birmingham, márcz. 11. (J. 6. & J. JJool 
eredeti jelentése.) A kereslet lanyhább üzlet mellett, vál­
tozatlan volt. Árjegyzések: Extra Normandiai 7 . Legjobb 
Franczia 6 9, Oportos 6 9, írországi 7!6—8 6. Magyar 
kék 6 9 vörös 6, Osztrák kék 6:6, vörös 6.

Lipcse, márczius 9. (Wohrizek Jllb. jelentése.) 
A bekövetkezett olcsóbb árak mellett remélt jobb üzlet­
menet még nem állott be. Az időjárás meglehe­
tősen hűvös és nem kedvez a jobb fogyasztásnak. Az 
árak az összes fajtákra nézve leszálltak, a kínálat igen 
nagy. Mai jegyzéseink: I. galicziai tojás 2-80—2-85 M. 
la* orosz 2'90—295 M. la román és magyar 2 92 b, 
2-Q5—2;97‘|2M. la stíriai és bolgár 2-97' 2— 3-00—3 Ó2' 2 M~.

Hamburg márcz. 9. (Tanennbaam E. jelentésé) 
A vidékről érkező kínálat a leszállított árakon kevésbbé 
sürgős és az üzlet végre rendes medrébe tér vissza. 
Várható, hogy a hangulat mindenfelé ismét lecsende­
sedik, a mi az izgalmas hetek után valóban kívánatos 
volna. Jegyeznek: Galicziai 2'85—3-20 M., kicsi 2-50 
2.55 M. schok-ként minőség szerint.

Chemnitz, márcz. 13. (Marmor és Kohn eredeti 
tudósítása). Az árak tovább estek és élénk kereslet vár­
ható. Jegyzéseink;,., nyugatgalicziai árú 2-50 ~ 2-55 M. 
keletgal. 2-50, Orosz-lengyel 2-50—2-55 bukowinai 250 
2-52 y.2 román 2-60 ’2-621/2 schokként 1 schokk 
rabattal franco szász végállomásokról. Erdélyi 52 ’53, 
délmagyar. 52— 53 és fél ládánkint, feladó ál­
lomásokról.

V aj-üzlet.
Budapest, márcz. 13. (cRosenzweig J'elip ered. 

tudósítása.) Árjegyzés 100 kilónként: I.-r. Centrif. vaj 
220'— 230— kor., vidéki friss vaj 170-— 180— kor., 
r.-r. túró 32-— kor. Irányzat: élénk. Emmenthali sajt 
210"— 220-— kor., groyi 140"— kor., liptói 90*— kor. 
Általános áruhiány. — Bécs, márcz. 12. l.-r. Centrif. vaj 
240-— kor., friss vidéki vaj 180— 190— kor. Irány­
zat: szilárd. — Berlin, márczius 11. I.-r. Centrif. vaj 
210'— 215"— M.

kann sich nach der Notimng momentan gar nicht rich­
ten. So wurde z. B. trotz des heutigen Marktpreises 
von M. 2-72 '/.,—3-00. grosse Waare zur billigsten Notiz 
abgegeben. Jeder Importeur handelt momentan überhaupt 
nur nach seinem Ermessen, ohne den amtlichen Preisen 
grosse Beachtung zu schenken. Wie sich die Preise 
weiter gestalten werden, lässt sich vorläufig nicht sagen, 
da hierbei das Wetter und die weiteren Zufuhren eine 
Hauptrolle mit spielen.

Buttermarkt.
Budapest, 14 März. (Original Bericht von J’uehs 

& Sehliehtep). Das Geschäft bleibt lebhaft. Die Aus­
sichten sind nicht ungünstig, nachdem der Consum im­
mer zunimmt. En gros Preise Prima Centrif. Butter K. 
2-20"-2'30. Landbutter K. 1*70 — 1 '80. Tendenz sehr fest. 
J3celii\er Notitz am 14. März. Prima Centrifug. But­
ter M. M2 — 1T4 Ila. M. 1-09"1T2, Tendenz fest, hon- 
donee Notitz am 14. März. Prima 112 116 Shilling.

Budapest, den 13 März. Orig. JSeidehí non 
J“eh,x Rosenzweig) Preise per 100 Kgr. Ia. Centrif. 
Butter Kr. 220-— 230.—, Frische Landbutter Kr. 170'— 
180-—, Ia. Topfen Kr. 32.— Tendenz: Lebhaft. — 
Emmenthaler Käse Kr. 210-—220— Groyer Kr. 140-— 
Liptauer Kr 90.— Es mangelt überhaupt an Wäare.

Wien, den 12 März. Hoch I. Centrief. Butter Kr. 
240-— frische Landbutter Kr. 180"— 190'— Tendenz: 
fest. — Berlin, den 11 März. Kr. 210'—215.—

Magdeburg, den 11 März. (Önig. Rerdeht oon 
cM. Lenhaedf) Die in dieser Woche von Grossisten 
erzielten Preise für allerfeinste Molkereibutter waren 
M. 114-—, für abweichende Qualitäten wurde M. 120.— 
bezahlt Landbutter wurde je nach Güte mit 98.— bis 
102-— M. verkauft. — Tendenz: fest.

FISCHER MIKSA, tojáskereskedő. Eierhändler. 
BUDAPEST, VI., Dessewffy-utcza 35. szám.
id. KLEIN JÓZSEF, bej. tojáskiviteli üzlete. 
BUDAPEST, -■------- lstván-tér 10.

GRÜN WALD SÁMUEL, tojáskivitel. Eier-Export. 
BUDAPEST, Vili., Rákoczi-u. 2. =

RUDÄ ÉS TÁRSA, tojás- és vajkivitel. Eier- 
und Butter-Exporteure. V., Hold-utcza 15.

Hamburg, márcz. 10. (Löwenthal L. J. ered. 
tudósítása.) Az utolsó héten a piacz helyzete rendkívül 
szilárdnak volt mondható, úgy a belföldön, mint a kül­
földön is élénk volt a kereslet az összes minősegek 
iránt. Ezen irányzat, úgy látszik, az e heti üzletre is 
mérvadó lesz és igy jó vásárra számítanak. — Múlt 
pénteken a hamburgi tőzsde egyesült vajkereskedőinek 
árjegyzési bizottsága által megállapított árak: Legfino­
mabb Molkerei vaj (50 kgr. netto, tiszta tara) 112-— 
120"— M. Molkerei vaj II. r. 105'— 110'— M. Irányzat 
szilárd. — Továbbá saját jegyzésem: Orosz Molk, vaj 
100-— 104 M., falusi vaj különféle 75‘— 90‘— M., 
kenési czélokra szolgáló vaj 30'— 40"— M.

Prag-Karolinenthal, márcz. 11. (Retgn\ai\n J. 
ered. tudósítása.) A vajüzlet teljesen jelentéktelen és az 
árak változatlanok.

Manchester, márcz. 9. Hozatalok a kontinensről 
ezen a héten voltak 4987 tonna, valamivel kevesebb, 
mint az előző héten. A vásár szilárdan zárult, a kész­
letek mind eladva. Az árak több shillinggel drágábbak. 
Írországi tejföles vaj szűkén kapható. Jegyzések: Dán 
és svéd vaj I. r. 118—120_ sh. per cwt (102'/2 font), 
Canada 1ÖÖ—1Ó4 sh., legfinomabb ir tejfel vaj 108—

ROSENTHAL A. tojásnagykereskedő. 
BUDAPEST, V. kér., Bajnok-utcza 1.

Elsőrendű tojásláda-
deszkát, valamint egyébb bár­
mely méretű ládadeszkát szállít

Besztercze-Naszódi faipar részvény-társaság, 
BUDAPEST, V., Lipót-körut 15.

Hűtőgépeket élelmiszerek conserválására a legratio- 
nálisabb szénsavcompressió rendszer alapján építenek 
= és igen előnyös feltétélek mellett szállítanak =

Dr. WAGNER ÉS TÁRSAI E. GY. M. B. T.

Prima Eierkisten
Bretter, so auch sonstige Kisten- 
breiter in beliebiger Dimension 

liefert

BUDAPEST, IX., Tinódy-utcza 3,
GESCHEIT ÁRMIN és Tsa, tojás- és baromfi kivi­
teli üzlete. —Eier und Geflügel Export-Geschäft. 

BUDAPEST, IX. kér., Erkel-utcza 5. szám
LÓRÁNT ÉS TÁRSAI élelmiszer-bizományosok. ==
Iroda: Budapest, IV., Bástya-u 27. sz., 1. emelet 7. sz.
SPR1NGUT HENRIK. VI., Szerecsen-utcza 37—39. sz.
Kauft jeden Posten frisehe Eier, zahlt die höchsten Tagespreise 

»i^^—■ Interurb. Telefon 1754. ——
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TOJÁS ES VAJ (Eier und Butter) szám.

I

a t.

fe­

nő sh. Finn Extra-áru 111—114 sh. Mind franco 
Manchester.

Herzogenbusch (Holland), márcz. 9. A „Coope­
rative gyárak édes tejfelpiacz“ jelentése (JT. nan 
cBeekum.) Felhozatal 23.400 font. Legmagasabb ar 69 
forint 100 fontonként, legalacsonyabb ár 65-.0 formt 
100 fontonként.

Kopenhága, márcz. 10. (fl- JChtgard & Go. 
jelentése.) Ezen a héten is igen szilárd hangulatban 
indult meg a piacz és egyelőre úgy látszik, hogy a jegy­
zésekben további emelkedést várhatunk; azonban nem 

'találjuk kizártnak, hogy csütörtökig a piacz helyzete 
még megváltozhat.

Berlin, márcz. 11. Sajt. (A Berliner Markthallen 
Zeitung eredeti jelentése.) A vásár helyzete változatlanul 
olyan, mint a minőnek utolsó jelentésünkben kifejtettük. 
Árak szintén változatlanok:

A nagybani elámsitásnál a kereskedelmi forga­
lomban következő árak voltak érvényben:

Sehweizi sajt: Emmenthali I. r. 90—94 M., II. r. 
82—85 M., Nyugatporosz I. r. 72—75 M., II. r. 58—62 M., 
idei bajor Ementhali 84—85 M., I.r. bajor schweizisajt 
74—76 M.

□ Sajt házikészitmény I. r. 28—30 II. r. 20—24, 
Centrifug. — Orosz alföldi Gouda 12—16 font darabok 
12—15 M., 25—30 font darabok 76—80 M.

Limbuegi I. r. kövér alpesi áru 37—39 M., la friss 
téli áru 30—33 M. Romadour staniolban 42—45 M. 
Bajor sörsajt 45—52, valódi Tilsiti I. r. 55—57, Ha 
50—52, félkövér 40—45 M. Harzisajt 240—2-20 M.

London, márczius 9. A piacz helyzete állandó 
jellegű, noha további fejlődése felől világos kép nem 
alkotható. Franczia vaj kereslete jó, de az árak nem 
emelkedtek. Az árak elsőrendű 104—110 sh., legfino­
mabb 109—114 sh., Il-r. 96—102 sh. Ma az első két 
minőségnek árát felemelték. A kopenhágai piacz javult 
irányának megfelelőleg a dán és svéd vaj iránya is meg­
szilárdult, legfinomabb minőségek 117—119 sh.-en kel­
tek, egyes tételek 120 sh.-en is. Orosz és sibiriai vaj­
ban általában korlátolt forgalom volt, mivel használható 
minőségek hiányoztak. Valóban jó minőségek 96—100 
shillinget értek el. Canada-vajban kevés volt a forgalom 
s a különböző minőségek 84—96 sh. fizetve. írországi 
édes tejfel-vaj nem részesült figyelemben. Cork-vaj je­
gyez: I.r. 100—1@2sh.,II.r.87—91 sh.,III. r. 78—83 sh., 
IV. r. 76 sh. Argentinjai vaj, a melyből sok került piaczra, 
emelkedő árak mellett jelentékeny tételekben vásárolta­
tott, általában 100—102 sh., egyes esetekben 104 sh. ért 
el; legfinomabb minőségű a Coloniákból származó vaj 
102—107 sh., finom 96—100 sh., jó 86—94 sh. jó ér­
deklődés mellett került eladásra. Az „Austral“ Ausz­
tráliából 7570 bált a „Papanni“ Uj-Seelandból 40.000 
csomagnál több vajat hozott piaczra.

A vaj víztartalma Angolországban. Szerdán 
első olvasásban az alsóház törvényjavaslatot fogadott 
el, mely szerint oly vaj elárusitása, mely 20 °/o-nál több 
vizet tartalmaz, tilos. A törvényjavaslat rendeli továbbá, 
hogy 16—20 % vizet tartalmazó vaj „hamisított vaj“ 
elnevezéssel hozható csupán forgalomba oly esetben, 
ha az eladó be nem bizonyíthatja, hogy az eladott vaj 
hamisítatlan volt.

Vadászati kiállítás lesz ez év április havában 
Budapesten. Ezen kiállításra be lehet küldeni mindenféle 
agancsokat, vadász trófeákat, fegyvereket stb. A kiállítás 
iránt érdeklődőknek bővebb felvilágosítással szívesen 
zolgál J3ai‘fhay Géza lapja a „Vadászat és Állatvilág“ 

szerkesztősége Budapest, Rottenbiller-utcza 30. sz

MORITZ ALMÁS1. Eier- Kommissions-Geschäft. 
WIEN, XIV., Mariahilferstrasse 215.

A BARTFELEMY, gesetzlich Bevollmächtigter fór den Engros-Verkauf von Butter 
und Eiern. = " -■= Centralhallen von Paris. Pavilon Nr. HO.

M. SCHIMMEL. Eieragentur und Commission 
--—  —— Köln A. Rh. Weyerstrasse 29.

JOSEF BERGMANN, Eier- und Butterexport 
_____ prae — Karolinenthal.

FODOR KÁROLY, élelmiszer bizományos. Budapest, 
központi vásárcsarnok — Commxssionar inr El■ »
Geflügel- und sontstige Lebensmittel. Cent.-Markttiaiie.

ti TyorvrtTTf'F TMPOHT Co Ládába 1440 darabjával, fagyapot közé
H. PKODÜCk „ 1 VO- csomagolt üde tojások eladasat koz-
I. HOLLÓ 55. 59. Chancery vetit; | londoni piaczokon, ládánként

Lane LONDON W. C. 3 korona provízió szedése mellett.
Chcqu-számla: a London City és Waggonrakományokra előleget 

Midland Banknál . folyósít.
Ládajelzés : Hungarian HOLLO.

MARMOR & KOHN, Agentur u. Commission. „Eier.
Getreide, Obst, und Südfrüchte“ CHEMNITZ i S. 

Haagen i W. Telegramme :„MARMOk CHEMNITZ.“ 
--------------- ----- „KOHN HAGENWESTH.“ ——

GÁZIZZÓTESTEK
DURABLE rendes nagyság 70 f.
DURABLE középnagy 54 f. 
DURABLE legkisebb 44 f.
EXPORT rendes nagyság 4o t.

Magyar gyártmány.

Megrendelhető a „DURABLE“
Magyar gázizzófény szövetkezetnél 

Budapest, VII., Kazinczy-u. 53. Sürgöny-czim: Durable Budapest. Telefon 10-76.

JOBB ARAKAT 1 SIE ERZIELEN
érhet el Ön úgy a vételek, mint 
az eladások alkalmával, ha távi­
ratilag informáltatja magát a to- 
jás-piacz tudósítója KOSSER, 

Podwoloczyska által.

1 bessere Ein- und Verkäufe, wenn 
denselben stets Depeschen vorangehen 
der Eiermarkt-Auskunftei KOSSER in 

Podwoloczyska.

rJJróbahéf 2- korona rPfobewoehe 2_Jíígmen^

Minden okos háziasszony, csak : — Jede kluge Hausfrau hackt nur mit:

” SÜTÖPOR-ral süti tésztáját 
BACKPULVER «.

PROBEN GRATIS!

„STELLA'
MINTA INGYEN !

Stella fiszetiFS Ledermann D. Budapest, VII.

NAGY ÉS BODÁNSZKY
Különlegességek :

UR1DIVAT, FEHÉRNEMŰ, SPORT CZIKKEK

VI., ANDRÁSSY-UT 1. SZ.
TELEFON 29-52. === BUDAPEST

Specialitáten:
Herrenmode, Wäsche, Sportartikel

HAZAI TAKARÉKPÉNZTÁRI 
===== PALOTA.
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